

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

Футбол у фізичному вихованні закладів вищої освіти.

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФКС134
Загальна кількість кредитів	5
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Дисципліна спрямована на оволодіння магістрантами теоретичним матеріалом, практичними вміннями і навичками використання засобів футболу в процесі фізичного виховання студентів ВНЗ шляхом ознайомлення з основними прийомами гри у футбол, методикою організації та проведення занять, змагань і фізкультурно-масових заходів з футболу необхідних для роботи фахівцем у сфері фізичного виховання студентів.</p> <p>Основні теми: Футбол – важливий засіб фізичного виховання молоді. Місце та значення змагань з футболу в процесі фізичного виховання населення в межах системи вищої освіти. Правила і арбітраж змагань з футболу. Поняття та зміст техніки гри у футбол. Методика навчання технічним діям. Методика проведення заняття з технічної підготовки. Виконання та аналіз вправ з фізичної підготовки футболістів. Методика підбору та виконання вправ з фізичної підготовки.</p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p>Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.</p> <p>Здатність здійснювати науковопедагогічну діяльність у закладах вищої освіти. Здатність до самоосвіти, самовдосконалення та саморефлексії для успішної професіоналізації у сфері фізичної культури і спорту.</p>
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	<p>Успішне опанування такими навчальними дисциплінами: «Анатомія людини», «Біохімія», «Фізіологія людини», «Фізіологія рухової активності і спорту», «Теорія і методика фізичного виховання»</p>
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни	Кафедра футболу
ПІБ науково-	Залойло Володимир Васильович

педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Балан Богдан Анатолійович Родіоненко Михайло Вікторович
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол №2 від 25.04.2023 р.